

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jaromír Sýkora

Název bakalářské práce: Fenomén vodní turistiky jako výjimečné turistické atraktivity v jižních Čechách

Studijní obor – specializace: Management a marketing služeb – specializace služby cestovního ruchu

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Ing. Jiří Dušek, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: Vysoká škola evropských a regionálních studií, prorektor pro vědu, výzkum a rozvoj

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění			X				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP			X				
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů				X			
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			X				
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		X					
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce				X				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Bakalářská práce se zabývá problematikou fenoménu vodní turistiky v jižních Čechách. Jedná se o velmi neobvyklé a originální téma, které se však odráží i ve způsobu zpracování bakalářské práce. Literární rešerše vychází jen z jednoho zahraničního pramene, dále se zde objevuje řada zdrojů z oblasti populární literatury místo odborných zdrojů. Kladně lze hodnotit realizované dotazníkové šetření, jehož vyhodnocení je však místy jen pouhé konstatování výsledků namísto hlubšího rozpracování a interpretace. Obdobnou připomínku lze vznést i k realizovaným rozhovorům, je třeba ale i vyzdvihnout pestrost všech metod a zdrojů, které přispívají ke komplexnímu pojetí práce. Elektronické testování prokázalo pouze 4 % shodu s jinými dokumenty, práci lze označit za originální dílo autora. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou C.

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte popularitu a specifika vodácké/vodní turistiky v České republice.
2. Specifikujte bariéry, které brání splavnění Vltavy v úseku Boršov nad Vltavou – České Budějovice.
3. Jaký dopad má/bude mít zavedení EET pro podnikatelské subjekty na služby v rámci vodácké turistiky?

Datum: 8.5.2017

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce